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AGUARDE A ORDEM DO FISCAL PARA ABRIR ESTE CADERNO DE PROVAS 

 

 

LEIA ATENTAMENTE AS INSTRUÇÕES ABAIXO: 

 

 Deixe sobre a mesa apenas o documento de identificação e a caneta esferográfica de tinta preta 

ou azul, feita de material transparente. 

 Não será permitida qualquer consulta ou comunicação entre os candidatos. 

 Retire dos bolsos todo e qualquer material ou objeto e coloque embaixo da mesa ou no chão. 

 Verifique se sua prova é para o cargo em que se inscreveu e se a mesma contém 30 questões, 

numeradas de 1 à 30. Caso contrário, informe imediatamente ao fiscal de sala. Não serão aceitas 

reclamações posteriores por falha de impressão. 

 Confira os dados em seu Cartão Resposta. Assine apenas no campo Assinatura do Candidato. 

 Preencha o Cartão Resposta com as informações solicitadas e marque o número da prova 

que recebeu. 

 Para cada questão existe apenas uma resposta correta. A resposta correta deve ser marcada no 

Cartão Resposta. 

 As marcações duplas, rasuradas ou marcadas de forma diferente ao indicado no cartão resposta, 

ocasionarão a anulação da questão. 

 É de responsabilidade do candidato o preenchimento dos dados no Cartão Resposta. 

 A prova terá duração de 3 (três) horas, incluso o tempo para o preenchimento do Cartão 

Resposta. 

 A saída da sala somente será permitida após transcorridos 30 (trinta) minutos do início das 

provas. 

 Ao finalizar a prova, entregue o Cartão Resposta ao fiscal da sala e retire-se imediatamente do 

local de aplicação das provas. 

 Não é permitido o uso dos banheiros após o término da prova. 

 

Boa prova!! 

________________________________________________________________________________ 

Respostas para conferência 

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14 15 

               

16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 
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Língua Portuguesa 

 

Jogos Olímpicos e o respeito à natureza 

 

A primeira edição dos Jogos Olímpicos aconteceu há cerca de 2.800 anos. De acordo com 

historiadores e arqueólogos, ela ocorreu na cidade de Olímpia, na Grécia, de onde tem origem o 

nome Olimpíadas. os Jogos Olímpicos da Antiguidade se tornaram símbolo da paz e da união entre 

os povos porque, no período em que aconteciam as competições, todas as guerras e rivalidades entre 

nações eram suspensas de comum acordo. O francês Pierre de Coubertin, que sempre foi 

apaixonado por esportes, foi quem criou os Jogos Olímpicos da era moderna. Ele teve a ideia depois 

de saber das escavações arqueológicas que revelaram informações sobre os Jogos Olímpicos da 

Antiguidade. Então, criou o Comitê Olímpico Internacional e fez a primeira competição acontecer 

também em Olímpia, no ano de 1896. 

Em 2024, os Jogos Olímpicos e Paralímpicos aconteceram em Paris, a capital da França! 

Chamaram a atenção desde a escolha das mascotes. Em vez de um animal, como geralmente 

acontece, nesta edição, as mascotes tiveram a forma de um chapéu ou gorro, que tem o nome de 

barrete frígio e um significado forte na França. Sua história é antiga. 

Na Roma Antiga, quando um gladiador escravizado ganhava uma luta, ele recebia um 

barrete frígio, que era o símbolo de sua libertação. Tempos depois, o gorro foi usado por 

manifestantes, durante a Revolução Francesa, que aconteceu no final do século 18. Seus 

participantes queriam o fim da monarquia e dos privilégios da nobreza, e tinham como lema 

“liberdade, igualdade e fraternidade”. Com essa escolha, a organização dos Jogos quis dar um 

recado ao mundo. Mas que recado é esse? Ele tem a ver com a tradição de paz que esse evento 

promove e traz um alerta sobre um futuro de proteção do nosso planeta.  

Os Jogos chamaram a atenção para a emergência climática que a Terra vive. Se nós, 

humanos, não conseguirmos reduzir as emissões de gases poluentes na atmosfera e frear outras 

ações que prejudicam a natureza e o meio ambiente, viveremos situações cada vez mais difíceis. 

Além disso, mostraram como é possível que grandes eventos aconteçam com menor impacto para a 

natureza. Por isso, planejaram ser a edição mais sustentável de todos os tempos, investindo na 

instalação de painéis de energia solar e na criação de mais espaços para bicicletas. Até o cardápio 

incluiu menos carne e mais opções de comidas vegetarianas. E muitas das instalações que 

abrigaram os atletas já existiam e foram readaptadas para esse fim. Outras foram construídas como 
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temporárias ou com uso reduzido de cimento e madeira, e alimentadas com energia solar e têm 

espaços verdes.  

(Texto adaptado especialmente para essa prova. Revista CHC - Julho 2024 - edição 356 – acesso em 31 de julho de 

2024.) 

 

01. A comunicação/linguagem não violenta  propõe refletir antes de falar, avaliar a melhor maneira 

de comunicar, além de se fazer compreender pela outra parte. Considerando a afirmativa, assinale a 

alternativa correta: 

A) A comunicação/linguagem não violenta não ocorre nas redes sociais, mas somente nas relações 

presenciais/físicas. 

B) A comunicação/linguagem não violenta ocorre exclusivamente nas redes sociais. 

C) A comunicação/linguagem não violenta relaciona-se a questões e característica de 

vulnerabilidade em relação ao gênero, classe, etnia, acesso à educação, padrão de renda, deficiência 

e espaço geográfico. 

D) A comunicação/linguagem não violenta tem como objetivo aprimorar o poder de 

convencimento, mesmo em situações mais difíceis, sem que o outro perceba.  

E) A comunicação/linguagem não violenta  não tem como objetivo aprimorar o poder de 

convencimento, mesmo em situações mais difíceis e sutis.  

 

02. Assinale a alternativa em que todas as palavras apresentam dígrafos. 

A) Humanos – reduzir –  emissões – escolha -  ambiente. 

B) Porque – gorro –  emissões – escolha –  ambiente. 

C) Porque – reduzir –  solar – escolha – olímpicos. 

D) Humanos – gorro –  emissões – escolha –  olímpicos. 

E) Humanos – reduzir –  solar – escolha –  ambiente. 

 

03. O termo sublinhado é um pronome na frase: 

A) Os Jogos Olímpicos se tornaram símbolo da paz e da união entre os povos. 

B) As instalações que abrigaram os atletas já existiam e foram readaptadas. 

C) A primeira edição dos Jogos Olímpicos ocorreu na cidade de Olímpia na Grécia. 

D) Se os humanos não reduzirem as emissões de gases poluentes viveremos situações difíceis. 

E) Os franceses investiram na instalação de painéis de energia solar e criação de mais espaços para 

bicicletas. 

 



Concurso Público - Município de Nova Itaberaba/SC 

Caderno de Provas 

Edital de Concurso Público nº 188/2024 

4 

Prova Auxiliar de Serviços Externos 

Universidade do Oeste de Santa Catarina – Unoesc, São Miguel do Oeste. 

04. Assinale a alternativa em que há uma oração subordinada. 

A) O cardápio incluiu menos carne e mais opções de comidas vegetarianas. 

B) Os jogos mostraram um evento com menor impacto para a natureza. 

C) Pierre de Coubertin, que foi apaixonado por esportes, foi quem criou os Jogos Olímpicos da era 

moderna. 

D) A primeira edição dos Jogos Olímpicos aconteceu há cerca de 2.800 anos. 

E) Em 2024, os Jogos Olímpicos e Paralímpicos aconteceram em Paris. 

 

05. “Se nós, humanos, não conseguirmos reduzir as emissões de gases poluentes na atmosfera e 

frear outras ações que prejudicam a natureza e o meio ambiente, viveremos situações cada vez mais 

difíceis. A palavra em destaque na frase é: 

A) Verbo. 

B) Adjetivo. 

C) Substantivo. 

D) Pronome. 

E) Preposição. 

 

06. Observe a passagem: “Além disso, mostraram como é possível que grandes eventos aconteçam 

com menor impacto para a natureza”.  Considerando a sequência do texto, a expressão em destaque 

pode ser substituída, sem alteração de sentido, por:  

A) Ademais.  

B) Apesar disso.  

C) Por isso.  

D) Mas.  

E) Contudo. 

 

07. Com base no texto, avalie as assertivas abaixo e, em seguida, assinale a única alternativa 

correta. 

I. O texto em análise é considerado como gênero notícia, por falar de um fato de maneira específica.  

II. É um texto com elementos de produção literária que descreve sobre Pierre de Coubertin e os 

Jogos Olímpicos. 

III. É um texto informativo com uma temática relevante e atual que enfatiza a paz no mundo e o 

cuidado com o planeta.  
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IV. O texto possui teor informativo e se  constitui de linguagem formal, clara e objetiva. 

A) Apenas estão corretas as assertivas I, II e III.  

B) Apenas estão corretas as assertivas II, III e IV.  

C) Apenas estão corretas as assertivas IV, III e II. 

D) Apenas estão corretas as assertivas I  e III . 

E) Apenas estão corretas as assertivas III e IV. 

 

08. “Os Jogos chamaram a atenção para a emergência climática que a Terra vive”. A palavra 

destacada significa, no contexto: 

A) Crise.  

B) Necessidade.  

C) Descaso. 

D) Cuidado. 

E) Mudança. 

 

09. Segundo o texto, é correto o que se afirma em: 

A) Os jogos de 2024 aconteceram na França por causa da Revolução Francesa. 

B) O francês Pierre de Coubertin criou o Comitê Olímpico Internacional para que os Jogos 

Olímpicos acontecessem fora de Olímpia, na Grécia. 

C) A escolha da mascote na França, em 2024, representa liberdade, igualdade e fraternidade, 

remetendo ao propósito do evento. 

D) Os Jogos Olímpicos de 2024 homenageiam os gladiadores escravizados, que libertos recebiam 

um barrete frígio, símbolo de sua libertação. 

E) Os grandes eventos devem se focar nos desastres ambientais para diminuir os impactos na  

natureza. 

 

10. Na estrutura de um texto, a situação de sua produção, num determinado momento, tem um 

objetivo sobre determinada temática social. Em relação ao texto lido, assinale a alternativa correta 

que indica essa temática. 

A) Explicar sobre o que são os Jogos Olímpicos. 

B) Mostrar  a história dos Jogos Olímpicos. 

C) Explicar sobre as mascotes dos jogos dos Jogos Olímpicos. 

D) Lembrar  a questão de paz que o evento promove e advertir sobre  o cuidado com o planeta. 
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E) Justificar porque a França não escolheu um animal como mascote para os Jogos Olímpicos de 

2024. 

 

Conhecimentos Gerais 

 

11. Segundo o Estatuto dos Servidores Públicos do Município de Nova Itaberaba, é dever de um 

servidor público: 

A) Assegurar o direito à educação. 

B) Cumprir as ordens superiores, exceto quando manifestamente ilegais. 

C) Promover a saúde pública. 

D) Zelar pelo bem-estar da comunidade. 

E) Defender os interesses do município em todas as circunstâncias. 

 

12. Conforme a Lei Orgânica do Município de Nova Itaberaba/SC, assinale a alternativa correta: 

A) O Prefeito Municipal tem a autoridade para legislar sobre questões orçamentárias, sem 

necessidade de aprovação pela Câmara Municipal. 

B) O Prefeito pode criar cargos e funções públicas sem a necessidade de aprovação da Câmara 

Municipal, desde que justifique a necessidade. 

C) O Prefeito pode alterar o Plano Diretor do Município diretamente, sem consulta à população ou à 

Câmara Municipal. 

D) O Prefeito é responsável por enviar à Câmara Municipal os projetos de lei, inclusive o 

orçamento anual, que devem ser discutidos e aprovados pelos vereadores. 

E) A Lei Orgânica permite ao Prefeito realizar contratações diretas sem licitação para qualquer tipo 

de serviço, independentemente do valor. 

 

13. Nova Itaberaba/SC possui uma matriz produtiva que se destaca em determinadas atividades 

econômicas. Considerando a vocação agrícola do município, qual das alternativas a seguir melhor 

caracteriza sua principal produção? 

A) Produção de soja e milho, com foco na exportação. 

B) Pecuária leiteira intensiva, voltada para o mercado interno. 

C) Predominam as pequenas propriedades, com bovinocultura de leite, cultivo de milho, fumo e 

feijão, sendo a mão-de-obra eminentemente agrícola e familiar. 

D) Extração de madeira e produção de celulose para o mercado nacional. 
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E) Mineração e extração de minerais metálicos. 

 

 

14. Sobre a colonização e evolução de Nova Itaberaba, é correto afirmar que: 

A) A colonização inicial de Nova Itaberaba foi realizada, exclusivamente, por imigrantes europeus 

que se estabeleceram em 1930, formando a Vila São João. 

B) O nome "Sede Nova" foi utilizado para designar a primeira sede da colonização, estabelecida na 

década de 40, enquanto "Sede Velha" referia-se à nova sede criada logo após a chegada dos agentes 

colonizadores. 

C) A principal atividade econômica de Nova Itaberaba, durante a década de 30, foi a agricultura, 

substituindo a extração de madeira que predominava antes. 

D) A primeira eleição para o município de Nova Itaberaba ocorreu em outubro de 1991, com a 

primeira administração empossada em janeiro de 1992. 

E) Itaberaba foi criado como distrito de Chapecó em 10 de agosto de 1956, com a aprovação da 

resolução nº 03/56 da Câmara Municipal de Chapecó. 

 

15. Em 1986 aconteceu o maior acidente nuclear da história, o acidente de Chernobyl. Sobre o 

acidente de Chernobyl, analise as afirmativas abaixo. 

I. O desastre de Chernobyl ocorreu na Usina V. I. Lenin, localizada em Pripyat, a cerca de 20km da 

Cidade de Chernobyl. 

II. O vento levou o material radioativo lançado na atmosfera, principalmente a oeste e ao norte de 

Pripyat. 

III. Foram identificados altos níveis de radiação em locais como Polônia, Áustria, Suécia, 

Bielorrúsia e até Reino Unido, Estados Unidos e Canadá. 

IV. O desastre de Chernobyl foi ocasionado por uma sucessão de erros humanos e violações de 

procedimentos de segurança. 

Assinale a alternativa correta: 

A) Todas as afirmativas estão corretas.  

B) Todas as afirmativas estão incorretas. 

C) Apenas uma afirmativa está correta. 

D) Apenas duas afirmativas estão corretas. 

E) Apenas uma afirmativa está incorreta. 
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Conhecimentos Específicos do Cargo 

 

16. Foram retiradas várias lixeiras do local para que a parede fosse pintada e as placas indicadoras 

recolocadas, porém agora você tem que recolocar as lixeiras com as cores corretas para cada 

resíduo. Avalie a sequência das placas dos resíduos e assinale a alternativa da sequência das cores 

das lixeiras corretas: 

I.                             II.                     III.                        IV.                     V. 

 

A) I: Azul, II: Vermelha, III: Amarelo, IV: Marrom, V :Verde. 

B) I: Amarelo, II: Vermelha, III: Azul, IV: Marrom, V: Verde. 

C) I: Azul, II: Vermelha, III: Amarelo, IV: Verde, V: Marrom. 

D) I: Azul, II: Amarelo, III: Vermelha, IV: Verde, V: Marrom. 

E) I: Azul, II: Marrom, III: Amarelo, IV: Verde, V: Vermelha. 

 

17. Dados do sistema eSocial do Ministério do Trabalho e Emprego (MTE) demonstram em 2023 

um total de 499.955 acidentes de trabalho. Dentre os setores que mais registraram acidentes de 

trabalho com mortes e lesões graves no Brasil estão os setores da Construção Civil e de Transporte 

Rodoviário de Cargas e Passageiros. A Coordenação Nacional do Projeto Acidente de Trabalho do 

Ministério do Trabalho e Emprego (MTE) destaca que os acidentes de trabalho resultam de uma 

combinação de fatores, não tem um único motivo isolado. Para assegurar um ambiente de trabalho 

seguro e saudável, as empresas devem implementar uma gestão eficaz de segurança e saúde, que 

inclua a promoção de uma cultura de prevenção, avaliações regulares de riscos, manutenção 

organizada do local de trabalho, capacitação dos trabalhadores e medidas preventivas, conforme a 

legislação (NR-01). (Fonte: https://www.gov.br/trabalho-e-emprego/pt-br/noticias-e-conteudo/2024/Julho/no-brasil-

foram-registrados-2-888-acidentes-fatais-em-2003-segundo-dados-esocial).  

Assinale a assertiva que condiz com medidas inseguras de trabalho: 

A) Sempre que for fazer alguma manutenção elétrica, deve-se desligar a fonte de energia, usar 

EPI’s corretamente e não sinalizar o local.  
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B) Ao manusear equipamentos elétricos sempre usar EPI’s adequados e nunca usá-los caso tenham 

algum fio solto ou desencapado. 

C) O trabalho realizado acima de 2,0 metros do nível inferior, é considerado trabalho em altura, e 

deve ser realizado por profissional que teve treinamento para trabalho em altura e usar corretamente 

os EPI’s para esta finalidade.  

D) Sempre que estiver trabalhando com limpeza molhada em locais com fluxo de pessoas, a 

sinalização do local é indispensável, de preferência executar a tarefa em horário de menor fluxo de 

pessoas evitando acidentes.  

E) Sempre utilizar os EPI’s exigidos para a função que está executando, em caso de ter algum EPI 

danificado pedir a troca do mesmo para o empregador o mais breve possível.  

 

18. Assinale a alternativa correta em relação à limpeza, desinfecção e esterilização: 

A) A limpeza tem como objetivo eliminar todos os microrganismos do local. 

B) A desinfecção deve ser feita antes da limpeza. 

C)A esterilização elimina em média de 80 a 90% dos microrganismos. 

D) Água destilada é um desinfetante.  

E) A água sanitária é considerada um desinfetante. 

 

19.  Assinale a alternativa que não condiz com comportamento adequado no ambiente de trabalho: 

A) Ser prestativo, ter conhecimento do local onde se trabalha, assim podendo orientar pessoas 

externas sobre o local. 

B) Sempre prestar atenção nas conversas dentro dos setores alheios, assim você pode repassar aos 

demais colegas os assuntos. 

C) Sempre estar com roupas adequadas ao ambiente e com a higiene pessoal em dia. 

D) Registrar a entrada e saída do trabalho corretamente e não fazer hora extra sem necessidade e/ou 

solicitação de um superior.  

E) Ser cordial, atencioso e proativo. 

 

20. Você está realizando a limpeza de um local e se depara com uma pessoa em situação de 

desmaio. Avalie as assertivas abaixo de quais medidas de primeiros socorros estão corretas: 

I. Levantar as pernas da pessoa para melhorar a oxigenação cerebral. 

II. Virar a pessoa de lado para caso ela venha vomitar. 

III. Chamar os bombeiros ou solicitar ajuda especializada. 
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IV. Tentar dar água para a pessoa, assim ela vai se sentir melhor.  

Marque a alternativa correta: 

A) II e III estão corretas. 

B) III e IV estão corretas. 

C) Todas as alternativas estão corretas. 

D) I e III estão corretas. 

E) I e IV estão corretas. 

 

21. A preservação do meio ambiente está cada vez mais sendo discutido pela sociedade, o descarte 

correto de resíduos é uma medida de colaborar com a conservação e preservação do meio ambiente, 

assim podendo promover o mínimo de rejeitos. Sobre o descarte correto, assinale as alternativas 

abaixo com V (Verdadeiro) ou F (Falso). 

(  ) Fazem parte do lixo orgânico todos os resíduos que têm origem animal ou vegetal como, por 

exemplo, restos de alimento, folhas, sementes, restos de carne, ossos, guardanapos já usados, papel 

higiênico, etc. Que sofre um processo de decomposição natural, sumindo da natureza em pouco 

tempo. 

(  ) Rejeito é um tipo de resíduo, no qual foram esgotadas todas as possibilidades de 

reaproveitamento ou reciclagem. 

(   ) O isopor é feito de poliestireno e é considerado um resíduo reciclável.  

(   ) Ao descartar embalagens plásticas, que continham alimentos em seu interir, o ideal é fazer uma 

lavagem após o uso, depois ser colocado para reciclagem.  

A sequência correta de cima para baixo é: 

A) V, V, V, V. 

B) F, V, V, V. 

C) F, V, F, V. 

D) V, F, F, F. 

E) F, F, F, F. 

 

22. A sinalização horizontal  das vias é composta por faixas e marcas no formato de símbolos, 

linhas, legendas e marcações. Os principais objetivos são organizar e orientar o fluxo dos veículos e 

pedestres. Assinale a alternativa correta sobre a sinalização horizontal: 

A) A cor vermelha é usado para sinalizar locais de proibido estacionar.  

B) A cor amarela é utilizada para sinalizar fluxos no mesmo sentido. 
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C) A cor azul é utilizada apenas na pintura de símbolos em áreas especiais de estacionamento ou de 

embarque e desembarque de pessoas com deficiência física. 

D) A cor branca é utilizada para sinalizar fluxo em sentidos opostos. 

E) A cor que se pinta não importa, o importante é o que está escrito ou tracejado. 

 

23. As simbologias nas embalagens auxiliam os profissionais responsáveis pelo manuseio da 

mercadoria quanto aos cuidados necessários nas operações, minimizando a incidência de avarias 

nos produtos. Assinale o significado deste símbolo nas embalagens: 

 

A) Conteúdo interno da embalagem está quebrado. 

B) Conteúdo da embalagem é frágil. 

C) Conteúdo da embalagem é taça. 

D) Conteúdo da embalagem não pode mais ser usado. 

E) Nenhuma das alternativas estão corretas. 

 

24. Uma ferramenta versátil que possui uma lâmina rotativa que remove o excesso de material da 

superfície da madeira, pode ser utilizada para uma variedade de trabalhos, incluindo nivelamento de 

tábuas e ripas, alisamento de superfícies curvas, acabamento de portas e janelas e fabricação de 

móveis. Assinale a ferramenta que melhor se encaixa com a descrição feita: 

A) Broca. 

B) Serrote. 

C) Plaina manual. 

D) Nível Laser. 

E) Grampeador de madeira. 

 

25. Uma de suas funções em seu cargo é a manutenção preventiva do patrimônio público. Analise 

as assertivas e depois assinale as corretas: 

I. A manutenção preventiva tem como finalidade reduzir ou impedir falhas no desempenho de 

equipamentos, máquina, ou estrutura. 

II. Fazer a limpeza com produtos corretos é uma forma de manutenção preventiva. 
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III. Lubrificar os equipamentos é uma forma de manutenção preventiva. 

IV. A inspeção nos jazigos para que estejam limpos e sem locais que possam acumular água parada, 

evitando a proliferação de larvas do mosquito transmissor da dengue não é manutenção preventiva e 

sim corretiva.  

V. A manutenção preventiva deve ser sempre realizada antes que um equipamento apresente o mau 

funcionamento.  

A) Todas as assertivas estão corretas. 

B) I, II, III, IV estão corretas. 

C) I, II, III, V estão corretas. 

D) II, III, IV, V estão corretas. 

E) I, II, IV, V estão corretas. 

 

26. Quando se faz uso de máquinas e ferramentas é importante fazer a lubrificação das mesmas, 

falta de lubrificação causa uma série de problemas nas máquinas e ferramentas. Todas as assertivas 

a seguir são funções da lubrificação, exceto: 

A) Controlar o atrito.  

B) Diminuir o desgaste. 

C)  Controlar a temperatura. 

D) Amplificar a corrosão. 

E) Vedação. 

 

27. Para manutenção dos canteiros das praças da cidade ferramentas são necessárias. Observe as 

ferramentas e indique a alternativa que corresponde ao nome das mesmas: 

 

 

A) I. Pazinha larga, II. Garfo, III. Alicate, IV. Facão e V. Foice. 

B) I. Pazinha estreita, II. Garfo, III. Alicate, IV. Serra de poda e V. Foice. 

C) I. Pazinha larga, II. Garfo, III. Tesoura de poda, IV. Serrote de poda e V. Foice. 
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D) I. Pazinha larga, II. Ancinho, III. Tesoura de poda, IV. Serrote de poda e V. Foice. 

E) I. Pazinha estreita, II. Ancinho, III. Tesoura de poda, IV. Serrote de poda e V. Foice. 

 

28. Para a realização do procedimento de limpeza deve-se ter conhecimento do local, material a ser 

utilizado e forma de execução. Sobre o processo de limpeza, assinale a alternativa correta: 

A) A limpeza úmida de uma sala deve ser feita sempre no sentido de baixo para cima (início no 

chão, depois paredes e por fim o teto). 

B) Quando se faz limpeza do ambiente interno deve-se fazer a limpeza seca com auxílio de um 

aspirador de pó e, posteriormente, a varredura úmida.  

C) O álcool  por ser um produto volátil pode ser passado em qualquer superfície.  

D) Alvejantes clorados são ótimos para limpeza de tapetes. 

E) Para realização da varredura úmida é necessário que o pano seja colocado encharcando de água 

no rodo.  

 

29. O Brasil registrou 5.100.766 casos prováveis de dengue e 2.827 mortes pela doença somente 

neste ano. Tanto o número de infecções prováveis quanto o de óbitos são os maiores desde o ano 

2000, segundo a série histórica do Ministério da Saúde. (Fonte: https://www.cnnbrasil.com.br). 

Sobre os cuidados e conhecimentos para executar sua função, principalmente dentro dos cemitérios, 

analise as assertivas e marque  alternativa correta: 

I. Ter o conhecimento que o transmissor da dengue é um arbovirus, e a doença é transmitida pelo 

mosquito da espécie Aedes Aegypti. 

II. Orientar as pessoas para que não deixem os pratinhos nos vasos de plantas. 

III. Orientar as pessoas que deixem os suportes para velas, pois o calor das velas inibe a 

proliferação das larvas dos mosquitos. 

IV. Verificar semanalmente os jazigos para que não tenham locais com acumulo de água, caso 

encontre algum local fazer a retirada e limpeza do mesmo.  

A) Todas as assertivas então corretas. 

B) As assertivas I, II e III estão corretas. 

C) As assertivas II, III e IV estão corretas. 

D) As assertivas I, II, e IV estão corretas. 

E) Nenhuma das assertivas está correta.  
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30. Para que as plantas cresçam e se desenvolvam corretamente são necessárias algumas medidas, 

como a poda. Sobre este assunto analise as assertivas e assinale as alternativas abaixo com V 

(Verdadeiro) ou F (Falso). 

(  ) A poda de árvores frutíferas deve ser feita no período em que a planta não possui flores e frutos. 

(  ) A poda de limpeza é realizada com o objetivo de retirar os galhos secos, feios e  retirar também 

os brotos que nascem nos troncos das árvores, pois eles sugam os nutrientes da planta fazendo com 

que seus galhos da parte superior fiquem fracos. 

(  ) A poda deve ser sempre realizada no inverno, indiferente do tipo de árvore.  

A sequência correta de cima para baixo é: 

A) V, V, F. 

B) V, F, V. 

C) V, F, F. 

D) F, V, F. 

E) F, F, V. 

 


